Контрольная работа № 1 «Делимость чисел»
6 класс

Вариант 1.

1. Найдите значение выражения:


20,5 ∙ 0,4 + 21,76 : 3,2
2. Решите уравнение:

3,1х - 2,9 = 6, 4
3. Найдите среднее арифметическое чисел:

3,24; 6,87; 2,36; 7,31 и 5,14.
4. Найдите наибольший общий делитель и наименьшее общее кратное чисел


а) 12 и 18;
   б) 36, 54 и 90.
5. Дано число: 29 145. Удалите в данном числе две цифры так, чтобы полученное число делилось:

а) на 2;
б) на 9;
в) на 15.
Вариант 2.

1. Найдите значение выражения:


36,6 ∙ 0,5 + 12,04 : 2,8
2. Решите уравнение:


3,2х - 1,6 = 4,8
3. Найдите среднее арифметическое чисел:

4,23; 5,82; 3,37; 8,34 и 2,16.
4. Найдите наибольший общий делитель и наименьшее общее кратное чисел


а) 10 и 15;
   б) 36, 60 и 72.
5. Дано число: 29 145. Удалите в данном числе две цифры так, чтобы полученное число делилось:


а) на 2;
б) на 9;
в) на 15.

